KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

I'" AIATQNIZMOZX EIIIAOI'HX AYKEIOY

«Buxieionoy

Hpepopnvia: 9/04/2016 Qpa g&étaong: 10:00-14:30

OAHI'IEX:
1. Noa Aboete 6ha o OEpOTA AITIOAOYMDVTOS TANPOC TIG OTOVTCEL COG.
2. No ypaoeete pe umie | powpo pehavi. (Ta oynuoto eritpémeton pe LoAvr)
3. Agv gmrpémetan n xpnon dopbwtikov vypov (Tipp-ex).
4, Agv emtpémetol n (PNON VIOLOYIOTIKAG UIYXAVAG.

IIPOTEINOMENEXY AYYEIY

Ipofinua_1: No Ppeite Oheg tig tpradec (x,y,z) tov Oetikdv axepaimv ot omoieg
wavomoovv Ty eElowon
2 +3V =6%-1

Avon:
H dedopévn e&icmon ypdoeton
2 +3V =67 —-11 2*=6*-1-37
[Maipvovtag (mod3) Ba xovpe
* = —1mod3 = 2mod3
Anhodn, 2* =2+ 34, A €Z. Tw 10 Tpdro pérog Ba éxovpe. Av x aptiog, é01w X = 2K,
K € Z, t101E
2 =4"=(1+3)*=1+3y, UETZL
Av x TeptT66, 0t X = 2K + 1, K € Z, 107€ B0 EYovpE
2 =2-4=2-(1+3) =2+ 3y, UETZL
Enopéveg o x eitvan meprrtog.
» Avx =1, 16te1 eficwon yivetat
67=3Y+3=33""1+1)
To 8&16 néhoc g tedevtaiog eicmong dtanpeitar pe 10 3 ahrd oy pe 10 32, evd
amd TV GAAN pepld 1o 6% = 2437 Sroupeiton pe to 3% Kot ETOUEVMG GCVUTEPUIVOVUE
o6tz = 1. Emopévag 6 = 3Y + 3 = y = 1. Apa pa Adon givar 1 tpuado
(x,y,2z) = (1,1,1)
» Avx > 310te
2% 13V 41 = {4m0d8, av y— ﬂSPLTTéQ‘
2mod8, av y — QptLog

Ao ™V GAAN pepd

6mod8 av z=1
6% = {4mod8 av z=2
Omod8 av z=>3
Emopévac, PAémovue 6t ta 600 uéAn tavtiCovior mod8, dtov y — mePLTTOC Ko z = 2
Tote éyovpe
2" <2¥+3Y+1=6%=36



Kol 0po¥ X = 3 meptTog, ol poves duvotég emhoyésg Oa eivor x = 3 1) x = 5. EAéyyovtog O
EYOVUE TIG AVCELG

(x,v,2z) = (3,3,2)1(51,2)

Ipofinua 2: No. Bpeite Oheg 116 cuvaptioels f: R = R této1eg doTe:

i. f(=x)=—-f(x), ywa biovs toug TpayuatikoVs aptBuols x

i. f(x+1)=f(x)+1,ywxdlovs tovs mpayuatikovs aptBuovs x
iii. f(%):% yiax €ER, x # 0.

Avon:

Oétovtac x = 0 oty (i) Oa wépovpe

f0)=—-f(0) = 2f(0)=0& f(0)=0

kot Wt (ii) yiveron
fAO=fO+1ef(1)=1
Amnd v (ii) pe emayoyn ywo v € N Oa éxovpe
f@)=f1)+1
fB)=7f2)+1

fW=fv-D+1
[IpocBétovtag Ba mapovpe
fOW=fD)+v-1< f(v)=v, YvEN.
And v (i) tote Ba £xovpe

f(=v) = —f() = -v.

fv)=v, VWEL
Oswpodpe x + i, Vx # 0 katx # —1. Tote and v (ii) kat (iii) Oa éxovue

Enopévemg,

1 1 f(x)
1+-)=1 “)=1 1
f( +x) +f(x> * x? @
Ao TV GAAN LePLd, YPAPOLLLE
1+1_x+1_ 1
x x @ _X
1+x
kot omd v (iii) €yovpe
X
1 Iy _ 1 _f(x+1) 2
fla+s)=fl—=|= @

X \2
T+x (x + 1)
"Eyxovpe emiong

x 1 1 flx+1) (+1%2-1-f(x)
fﬁ:T)ZfQ" ):1_f< )Zl_(x+n2: (x + 1)?

Apa,

1y (x+1)?-1-f(x)
Fi+g)= + D2
Kot tote 1 (2) pog divet



1 x+1)2—1-f(x

f(1+_)=( ) : f)
X x

Kot ovykpivovtag pe v (1) maipvoope

(x+1D)?-1-f(x) f(x)

2 =1+ 2 = f(x) = x, Vx +0 katx + —1

Opog, f(0) = 0 kae f(—1) = —f(1) = -1, dpa
f(x) =x, Vx€R.

Hpopinua 3: No Bpeite Tov UKpOTEPO TEPITTO OKEPALO V £TGL MOTE KATO0 V — YwVvo (Ot
amopoitnTo KupTd) Vo UTopel v YWPIoTeEL 6€ TUPUAANAOGYPOULO TOV OTOIMV TO ECMTEPIKA
TOVG UEPN VO UMV AAANAOKOADTTOVTOL.

Avon:

‘Eoto 611 égovpe éva moAvywvo F. Atadéyovpe pa orotodnmote mhevpd tov F €0t AB kot
10 TPOcOvaToAilovpe €Tol doTE M TAELPA vt vo givar opildvtia Kor oty PAcn Tov
noAvy®vov. Ymobétovpe 0tL to F Srapepileton og maporinioypappa. Tote TovAdyiotov Eva
oo o TOPUAANAOYpope avTd Bo Exel TAevpd TapdAAnAn tpog v AB, enedn| va tétolo
TapoANAGYpappo Oo KaAvmtel Ty TAsvpd AB tov F.

Enéyoope amd 1o mopoAinAdypoppo pe mAevpd moapdAinin tov AB  ekeivo 1O
napoAAdypappo M mov €xel mhevpd I'A || AB v ynidtepn dvvorr] and v AB. Av 1
nhve mAevpd I'A tov M dev koAOTTETOL OO Mol TAEVPE TOL TOAVY®VOL F, TOTE KATOLO0
Ao mapoAAnioypappo Ba Ppioketar kKatow ond to M wor pe v mhevpd tov I'A Ba
KOAVTTTETOL p1o. TAELPE TOL TOALY®VOL F, dtomo amd Tov optopd Tov M. Apa kdmolo GAAN
TAELPE TOV TOAVYDVOVL lvar TapPIAANAN Tpog TV AB.

Me dAla Adywo, dedopévng pog mAevpd AB tov moAvydvov, KAmow GAAN TAELPAE TOL
TOAVY®OVOL £ival TOPAAANAN LE VTN V.

[Ipopavdg avtd elvar advvarto yuoo v = 3.

Topa av Kamowo mevtdyovo €xel avuty v WOTTa TOTE 600 amd TIG TAELPEG TOL B glvan
TOPAAANAEG eV Ol vOAomeg Tpelc mpémel va elvar avd

Cevyn mopdiinies. AAAG KAmoleg VO Amd TNV TPLAOL TV E A
TOUPAAMA®V TAELPOV TPEMEL VO €fvol SLOO0YIKES Yo val
oynuoatiCetor mevidymvo, 1o onoio eivar dromo. Emopévag
dev vdpyet tétola dStopépion YL v = 5.

O kpoOTEPOG MEPLTTOG YO TOV OTOio 1oYVEL TO TPOPAN LA
glvar v = 7. Mo KOTOGKELT] EVOG TETOLOL ENTOYMVOL €Vl M
TOPUKAT.

[Maipvoovpe éva kavovikd eEdywvo ABI'AEZ pe O 10 xévipo
tov. 'Eoto K 10 cvpperpikd tov O g mpog to A kau £otm H B
TO GLUUETPIKO TOL ' ¢ mpo¢ 10 B. ToéHte 10 pn kvptod
entbyovo AKHI'AEZ  pmopet  vo  yoplotel  ota
napoainAdypapupo ABHK, ABI'O,I'AEO ka1 EZAO.

N
-

Hpopinua_4: Terpamievpo ABT'A sivan eyyeypoppuévo oe kokAo (w) pe kévipo O , LB =
24 =90° ku AB = AA < BI''Eocto X onpeio tov BA. H gubeia AX téuver Eava tov kKOKAO
(w) o10 onpeio X dwpopetikd and 1o A. And 1o onueio X pépovpe kabetn otnv AX 1 onoia
téuvel to 100 AAI' oto onueio T. Av M, Z ta péca tov tunpdtov XT, AO avtictowyo, vo
amodeitete 011 BZ = ZM.

Abon:

Epappodlovtag 1o mpdto Bedpnua tov dapésmv oto tpiyovo 4ABO Ba £xovpe



AB? +p? = 2B72 + L &=

4BZ? = 2AB*? + p? (D).
omov p 1 axtiva Tov KOKAoL ().
Emiong, epapudlovtag 1o id0 Oedpnuo
ota tplyova AXZT ,4AX0 kat 4ATO
Taipvov e

XT?

YZ* +ZT? = 2ZM? e
47M? = 2X7% + 27T* — XT? (2)
Kol

2
ZA2+p2=22Z2+p7(:>
2

2572 = A + % 3)

Ko
2 2

AT? + p? = 2TZ*? +p7<:> 2TZ? = AT? +7 (4)
[Mpocbétovtac g (2), (3) kat (4) Oa éxovpe
47M? = X A% + AT? — 3T? + p? (5)
Yvykpivovtog tig (1) kat (5) apkel va dgiEovpe 0Tt
YA? + AT? — XT? = 2AB* (6)
Emedn woydet amd v vndbeon XT L AX Ba €xovue
TA? —TX? = XA? —X3? & TA> —T2? = (XA+ X2)(XA— X))
TA? —TX? = AX(XA - XX)
Emopévocg to mpoto pérog g (6) yiveton
FJA2 + AT? —ST? = SA> + AX (XA — X2) = A2 + AZ[XA — (AX — XA)]
= AX? + AY(2XA — AX) = AX? + 2AY - XA — AX? = 2A% - XA.
Apa apkel va dei&ovpe 6Tt
2AB? = 2AY - XA Y| AB? = AY - XA
Onwg enedn, £AXB = LAAB = £ABA ko1 £BAY kown yovio TV Tprydveov
AABY kot AAXB, moipvoope

AB AX
AABS ~ AAXB = —=-—= AB?> =AY XA

AX AB
Enopévac, BZ = ZM.



